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                    REPUBLIKA HRVATSKA

      Na temelju  članka 1.Zakona o financiranju javnih potreba u kulturi (NN br.47/90 ,  27/93, i 3 8/09.), članka 46.Statuta Općine Čaglin(Službeni glasnik Općine Čaglin br. 3/20) Općinski načelnik Općine Čaglin  donosi 

IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU   PROGRA MA
javnih potreba u kulturi za 2020.

1.Program udruga kulture

       Na području Općine Čaglin   već niz  godina djeluje Udruga Eko centar Latinovac koja je između ostalih programa i projekata  radila na projektu jesenski festival online Europski dan jezika , interkulturne večeri u Latinovcu, zatim vanjsko i unutarnje  uređenje škole-nepropisno odlaganje otpada, te  radionica šivanja i prenamjene tekstilnog otpada. Korisnici aktivnosti (online Europski dan jezika) su učenici osnovnih i srednjih škola s područja Požeško-slavonske županije. Na uređenju škole sudjelovali su mještani sela Latinovac te međunarodni i domaći  volonteri. Eko centar Latinovac provodio je i radionice recikliranja tekstilnog otpada  a u radionicama je sudjelovalo 10 -ak lokalnih žena, te korisnici Doma za odrasle osobe Ljeskovica .
Financijska sredstva  u iznosu 13.000,00 kuna  utrošena  su na projektima.
2.Program zaštite,očuvanja, obnove i revitalizacije kulturnih dobara

 -    Na području općine Čaglin djeluje Odbor za  uređenje i zaštitu Sovskog jezera u Sovskom Dolu. Odbor  djeluje dugi niz godina, a radi na spašavanju Sovskog jezera od izumiranja jer je Sovsko jezero prirodni fenomen-zaštićeni krajolik . Radi se na zaštiti i očuvanju  Sovskog jezera biljnog i životinjskog svijeta u Sovskom jezeru i zaštićenoj zoni oko Sovskog jezera. 
Radilo se na uređenju okoliša  radi razvoja lokalnog turizma u Općini Čaglin.Postavljeni su novi stolovi i klupe na zelenoj površini kako bi korisnici imali što više prostora za odmor i rekreaciju na otvorenom prostoru daleko od utjecaja industrije i drugih zagađivača okoliša. Organizirana je košnja zelenih površina i tekuće održavanje, te organizacija obljetnice.

Financijska sredstva u iznosu 10.000,00 kuna utrošena su na uređenju okoliša.

-Vjerske zajednice, sakralni objekti i kulturna dobra

Značajniji sakralni  objekti su tri Župne : Ruševo ,Zdenkovac i Čaglin (12) kapelica. 
U župnoj crkvi  sv.Alojzija Gonzage radilo se na  rekonstrukciji  postojećeg podnog grijanja  koje je zamijenjeno sa 6 ventilokonvektora.

U župnoj crkvi u Ruševu izmijenjeni  su prozori ( 5 velikih i 4 mala)

U župnoj crkvi u Zdenkovcu radilo se  na  sanaciji štete na samom krovištu crkve nakon nevremena koje je pogodilo Općinu Čaglin .
Također se radilo i na popravku srpske pravoslavne crkve u Latinovcu  sa 5.000,00 kuna.
Financijska sredstva u iznosu 40.000,00 kuna utrošeno je na popravke i održavanje kapelica a 5.000,00 kuna za popravak srpske pravoslavne crkve u Latinovcu.
Ukupno sakralni objekti 45.000,00 kuna .

Od kulturnih dobara značajna je stara zgrada bivše Općine Ruševo  u koju  je uloženo  19.447,00 kuna za izradu i ugradnju drvenih prozora kako bi se sačuvao autentični izgled zgrade.
3.Održavanje glazbenih ,kazališnih i folklornih priredbi

     Od glazbenih događanja mogu se istaknuti susreti umirovljenika . Nositelj ovog programa je Matica umirovljenika Općine Čaglin. Cilj ove manifestacije je druženje umirovljenika a radilo se na projektu briga i skrb o ljudima treće životne dobi, te pomaganje umirovljenicima slabijeg imovnog stanja. Održana su natjecanja  umirovljenika u pikadu te izlet na Sovsko jezero i Jankovac. Održane su probe pjevačke skupine za susrete na nivou županije  pod nazivom Županijski splet pjesama a tim da je sve otkazano zbog epidemiološke situacije.
Financijska sredstva u iznosu 10.000,00 kuna su doznačena ali nisu utrošena u cijelosti, te su prenesena u 2021.g.
4.Druge društvene aktivnosti 

Od ostalih događanja istaknuta je i novoosnovana Udruga za mlade „Mladi Općine Čaglin“ koja je  svoja skromna sredstva donirala potresom pogođenim područjima Banovine u iznosu 5.000,00 kuna.

 Udruga Put istina i život održala je nekoliko radnih akcija – uređenje rasadnika starih sorti voća,  nabavljena je žice i stupci za postavljanje ograde oko  novog nasada u Djedinoj Rijeci kako bi se spriječio dolazak divljači. U čast poginulom hrvatskom branitelju iz Sovskog Dola  održana  je sveta misa s  procesijom od  Sovskog Dola do Sovskog jezera . Ostale manifestacije (gljivarijada i iššijada ) su otkazana zbog COVID-a 19.
Doznačena su im financijska sredstva u iznosu 18.000,00 kuna ,ali nisu utrošena u cijelosti, te su prenesena u 2021.g.
Udruga dragovoljaca i veterana Domovinskog rata PSŽ,Ogranak Čaglin skrbi o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata, regulira prava hrvatskih branitelja, radi na okupljanju hrvatskih branitelja i suradnji s drugim udrugama proisteklim iz Domovinskog rata, te pružanju psihosocijalne pomoći preko Ministarstva branitelja.
Doznačena su im financijska sredstva u iznosu 15.000,00 kuna ali nisu u cijelosti realizirana zbog epidemiološke situacije. Neutrošena sredstva prenesena su u 2021.g.
Općina Čaglin je sufinancirala fotomonografiju Požeško-slavonske županije u iznosu 5.000,00 kuna.

Sveukupno realizirano u području kulture 140.447,00  kuna.

Izvješće Programa javnih potreba u kulturi objavit će se u „ Službenom glasniku općine Čaglin.“

KLASA:612-01/21-01/1 
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Čaglin,15.ožujka 2021.
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